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Tomasz P. Kornicki, geb. 1962, leitet seit 2006 die Service Planning Gruppe (Service Management) der IT-Betriebsorganisation der Raffeisen Zentralbank Österreich AG in Wien. In seiner Rolle agiert er als zentrale Drehscheibe für alle ORG/IT Vorhaben der Fachbereiche und Competence Center der RZB und Raiffeisenbankengruppe. Er ist verantwortlich für die Stärkung und Weiterentwicklung der ITIL Prozesse von Service Planning, Change- und Configuration-Management sowie für die Etablierung, Ausweitung und Verbesserung der ITIL Prozessketten und Rollenverantwortungen. Neben der Personalverantwortung begleitet er die Projektaufgaben als Vorhabensleiter und Berater des Managements in diversen Infrastruktur- und Softwareprojekten des Geschäftsfeldes sowie in der Herbeiführung der Sourcingentscheidungen, in der IT-Infrastruktur Planung, Kalkulation und Budgetierung sowie in der Sicherstellung der Architektur- und Sercuritycompliance.

Seine schulische (AHS) und universitäre Ausbildung (Physik und Informatik) hat er durch das Management College (Unternehmensführung) des Wirtschaftsförderungsinstitutes WIFI in Wien abgerundet. Weiterführende fachspezifische Bildungsmaßnahmen in Führung, Vertrieb und Projektmanagement erweitern sein Profil. 

In seiner beruflichen Laufbahn hat Herr Kornicki umfangreiche Erfahrungen auch als selbständiger Unternehmer gesammelt.

Nach einer vierjährigen selbständigen Tätigkeit als Berater und Softwareentwickler übernahm Herr Kornicki im Jahr 1988 zusätzlich die Funktion des Wissenschaftlichen Mitarbeiters und EDV-Beraters im Büro für Angewandte Mathematik Dr. Walter Heindl in Wien, wo er für Schaffung und Betrieb der IT-Infrastruktur sowie Softwareentwicklung im Rahmen diverser Forschungsprojekte verantwortlich war.

Im Zuge eines gemeinsamen Entwicklungsprojektes im Q1/1990 erfolgte ein fließender Wechsel zur Fa. Datamed Informationssysteme GmbH. in Wien, wo Herr Kornicki als Systemanalytiker und Wissen​schaft​licher Mitarbeiter in den Bereichen Supercomputing, Operating Systems, Visualization und Object Oriented Programming tätig war.

Im Januar 1996 übernahm er die Aufgaben eines Technical Consultants und System Engineers bei Computer Associates International GmbH in Wien, für die Bereiche Systemintegration und Enterprise System Management der Computer Associates Produkte.

Im September 1996 wurde Herr Kornicki als Senior Engineer & Project Consultant mit der Initiierung der Prozesse der IT‑Sicherheitsanalysen und des IT‑Managements im Rahmen eines behördlichen Großprojektes der Fa. Motorola Center Computersysteme GmbH. in Wien beauftragt.

Seit August 1997 war er bei ORIGIN/IT Austria (später Atos Origin) als Projekt Manager und Berater im Bereich Desktop Services innerhalb der Aufgaben des IT-Outsourcing Kerngeschäftes (Midrange und Desktop) verantwortlich.

Tomasz P. Kornicki leitete seit 2001 die Projects & Solutions Group, eine ICT Consulting Gruppe der Managed Services (Outsourcing) bei der Atos Origin Information Technology GmbH in Wien. Neben der Personalverantwortung begleitete er die Projektaufgaben als Senior Project Executive, Project Manager und ICT Consultant in diversen Infrastruktur- und Organisationsprojekten, sowie in der Presalesphase. Er war auch für die Gestaltung der Verträge, Preiskalkulation, Verhandlungsführung als auch für die Kundenberatung und Etablierung der Rollen und Berufsbilder der Project- und Bid-Manager verantwortlich.
Im April 2004, in dem Outsourcing-Projekt der europaweiten IT-Organisation der Zumtobel AG Gruppe, war Herr Kornicki als Global Transition Projektmanager des Transformationsprojektes HELIOS durch die Unternehmensleitung beauftragt worden. Nebst dem höchst angemessenen internationalen Management der Projektziele und fachlicher Führung eines auf 15 Länder verteilten Projektteams zeigte er exzellentes Projektmarketing gegenüber der Projektorganisation, der Kundenorganisation und auch der Öffentlichkeit. Herr Kornicki förderte positive Kommunikation innerhalb und außerhalb des Unternehmens, er repräsentierte und vertrat das Unternehmen und dessen Ziele.

Herr Tomasz Kornicki ist aktives Mitglied vom Project Management Institute PMI, Project Management Austria PMA, International Project Management Association IPMA und der Wirtschaftskammer Österreich WKÖ.

In der Freizeit beschäftigt sich Herr Kornicki sehr gerne mit Alpin Ski, Segeln, Tai Chi Qi Gong und Reisen. Er nutzt die freie Zeit mit der Familie als auch für die persönliche Weiterbildung in diversen Fach- und Interessensbereichen. 

Herr Kornicki erfüllt seine Aufgaben mit größtem Engagement und Selbstverantwortung. Er ist stets an der Weiterentwicklung und aktiven Gestaltung seiner Perspektiven interessiert.
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